
 

Tisková zpráva run BEROUNKA run 2022 

8.10.2022 odstartoval čtvrtý ročník štafetového a ULTRA závodu podél řeky Berounky – run BEROUNKA 
run. 

Na letošním startu se objevilo rekordní množství týmů i Ultra běžců, kteří celou 130 km dlouhou trasu 
absolvovali sami. Týmů, které odstartovaly bylo 65, Ultra běžců 12.  

Start byl rozdělen do několika vln, podle předem nahlášené předpokládané výkonnosti. Jako první se 
o půlnoci na trať vydali běžci v kategorii Ultra. V pět hodin ráno poté první týmy. Nejambicióznější týmy 
se na trati ukázali v 7 hodin. 

Již podruhé byl start umístěn v Újezdu u Svatého Kříže, který poskytl zázemí nejen startu závodu, ale i 
běžcům, kteří mohli přespat v místním kulturním sále.  

Od prvních metrů se k výbornému výkonu nadechli OTC Vlčáci, kteří nasadili divoké tempo. Velmi 
dobře začal i Kateřinský vánek, IT’S A STATE OF MIND! a Ironstars Beroun. Počínání všech týmů bylo 
možné sledovat přes GPS a také mobilní aplikaci, která byla letošní novinkou. 

Na druhém úseku se blýskl tým Pod 10 hodin a dostal se tak tímto výkonem na průběžné druhé místo. 

Třetí úsek nesl název hlavního partnera závodu – Generali Investments CEE. Pro nejrychlejšího muže 
a ženu tohoto úseku byla připravena speciální odměna od Generali Investments CEE. Mezi muži došlo 
k souboji o vítězství mezi Borkem Požárem z Rychlé Roty a Jaroslavem Blažkem z OTC Vlčáků. 
Rozhodovalo se ve vteřinách a vítězství nakonec připadlo prvně jmenovanému Borkovi Požárovi a 
týmu Rychlá Rota. Ten svůj úsek zvládnul uběhnout za 1 hodinu a 38 minut. 

Mezi ženami byla nejrychlejší Klára Nejmanová, která další soupeřce v utekla o 11 minut. 

V celkovém pořadí se na prvním místě drželi OTC Vlčáci, ale na druhém místě došlo ke změně. 
Kateřinský Vánek zaujmul druhé místo a odsunul Pod 10 hodin na místo třetí. Pořadí na prvních třech 
místech již zůstalo až do cíle stejné. 

Vyzdvihnout výkony musíme ještě na 5. úseku a týmu P(e)aceMakers a na 6. úseku týmu Vlk a Karkulky. 

V kategorii čistě ženských týmů se postavilo na start 5 týmů. První úsek ovládla velmi kvalitním 
výkonem Monika Phillips z týmu Matky/zmatky, která zdatně konkurovala nejrychlejším mužům. Tým 
Matky/zmatky si vytvořil náskok, který dámy z tohoto týmu držely až do cíle. Na druhém a třetím místě 
došlo k těsnému souboji mezi Edgar Power Girl Power (které se účastnily dokonce jen se třemi 
závodnicemi) a adidas Runners girlzz. Po 130 km nakonec rozhodlo pouhých 5 minut o tom, že se 
druhým místem může pyšnit Edgar Power Girl Power a třetím místem adidas Runners girlzz. 

A jak to vypadalo v kategorii Ultra běžců? Od startu nasadil vysokému tempu Istvan Szonda, který se 
ujal prvního místa a držel ho až do Srbska, tedy do startu posledního úseku. Jenže David Kellner a 
Zdeněk Tlustoš zvolili vyčkávací taktiku a ze začátku netlačili tolik na pilu. To jim přineslo více sil do 
závěrečného dílu trasy, kde oba Istvana předběhli. V cíli se stejně jako loni objevil na prvním místě 
David Kellner v čase 14 hodin a 13 minut. O 6 minut později jsme přivítali v cíli Zdeňka Tlustoše. Třetí 
místo patří Istvánu Szondovi. Čtvrtou pozici obsadil Tomáš Baše a pátou Martin Magnusek. Dělené 
sedmé místo patřilo Radkům Andrlemu a Vališovi, kteří běželi jako nerozlučná dvojice od startu až do 
cíle.  
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Respekt patří i běžcům, kteří nedokončili závod, protože porce kilometrů a převýšení, které překonali 
nebyla vůbec malá. Vít Otčenášek a Karel Tureček ukončili na 84. km, Andrea Čalfová a Ladislav 
Hezoučký na 90. km a Karel Landovský na 110. km.    

Nedílnou součástí jsou i naši sponzoři bez kterých by naše závody určitě nebyly tak atraktivní. Velmi 
děkujeme našemu generálnímu partneru závodu, Generali Investments CEE za poskytnutou podporu. 
A neméně děkujeme i dalším partnerům: Mattoni, MyProtein, Sana Sport, Kine-MAX, SCUTUMWEAR, 
SENS, Compeed, Eqiuray, Redbull a #bezdopadu za věcné dary poskytnuté do startovních balíčků a 
jakožto výhry pro zúčastněné týmy. 

Děkujeme také obcím za ochotu a spolupráci. Zejména Újezdu u Svatého Kříže, městu Beroun, obcím 
Srbsko, Nový Jáchymov, Hracholusky, Hřešihlavy a golfovému Resortu Darovanský Dvůr.  

V neposlední řadě děkujeme všem pomocníků za jejich nasazení a ochotu. Bez těchto pomocníků by 
tato akce nikdy nemohla vzniknout. 
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